2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı DERS UYGULAMALARI BAŞVURU DUYURUSU
2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile öğrencilerimizin ders uygulama başvuruları https://muys.sakarya.edu.tr/ adresi üzerinden gerçekleştirilecek olup öğrencilerimizin evrak kontrolleri de bu platform üzerinden yürütülecektir. 

· Yükseköğretimde Uygulamalı Eğitimler Yönetmeliği Madde 14/5 “Uygulamalı ders yapan öğrenciler 5510 sayılı Kanunun 6 ncı maddesinin birinci fıkrasının (f) bendi kapsamında sigortalı sayılmazlar.” uyarınca 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında 1., 2. ve 3. Sınıf öğrencilerimize iş kazası ve meslek hastalığı sigortası yapılamayacaktır. (anne-baba üzerinden ya da kendisi sigortalı olanlar ile GSS pirimini kendisi ödeyenler/ödemek isteyenler belgelerini https://muys.sakarya.edu.tr/ sisteme yükleyebilirler.)

· 1. Sınıf Öğrencilerimiz sağlık raporlarını  almak üzere Pandemi Hastanesi (Sakarya Kadın Doğum ve Çocuk Hastalıkları Hizmet Binası-Eski Doğumevi) Dr. Muhammed Raşit AYDIN’ a başvurmalıdır.

· Başvurularda son 1 yıllık  sağlık raporları kullanılabilir (1. Sınıflar hariç)
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· İşletmede Mesleki Eğitim Dersi öğrencileri kurum tarafından istenen evraklarını sisteme yükledikten ve danışman-hastane onayından sonra belgeler bölümünde oluşacak uygulama kabul formunun ıslak imzalı nüshasını Danışmanlarına mutlaka iletilmelidir.
*Öğrenciler (MUYS danışman ve firma onayı sonrasında) MUYS sisteminden 3 adet  Uygulama Kabul Formu çıktısı alarak kendileri imzalayacaklar, Danışman ve Fakülte Sekreterine imzalatacaklardır . Kabul formunun birisini öğrenci staja başlayacağı gün kimlik fotokopisi ile beraber hastane özlük birimine, teslim etmelidir. (özlük birimi öğrenciyi görmeden giriş yapmayı kabul etmediği için belgeyi öğrencinin kendisi teslim etmelidir.) Kabul formunun diğer iki nüshasını  ise eğitim koordinatörlüğüne (Neval Hanım)  teslim etmelidir.


· İşletmede Mesleki Eğitim Dersi öğrencilerinin (okulda oldukları günlerdeki) ders devam çizelgeleri öğrenci ücretleri hesabına esas olmak üzere; her ay ilgili sağlık kuruluşuna iletilecektir.
